

## Reflexivní zpráva zapojené organizace do projektu – výsledkový indikátor 5 08 10 – vzor


<b>Příjemce</b>	MAS Lužnice, z.s.
<b>Registrační číslo projektu</b>	CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009106
<b>Název projektu</b>	MAP II v ORP Soběslav
<b>Název zapojené organizace</b> <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	Základní škola Veselí nad Lužnicí, Čs. armády 210

### Reflexivní zpráva zapojené organizace

*Zapojená organizace se v rámci projektu vykazuje pouze jednou, reflexivní zpráva zapojené organizace se dokládá ve chvíli, kdy je organizace vykázána v indikátoru 5 08 10*

Zapojení naší školy na realizaci projektu hodnotím spíše jako přínosnou. Ředitelka školy aktivně participovala na jednání Pracovní skupiny ředitelů, kde docházelo ke sdílení různého spektra zkušeností, které byly následně přenášeny do školy. V rámci realizace projektu jsme také aktivně přistupovali ke tvorbě různých strategických a dalších dokumentů, aktivně jsme sdíleli zkušenosti ve vzdělávání i problematiku školských otázek s ostatními školami, bylo pro nás také přínosné vidět, jak ostatní školy přistupují k řešení dílčích oblastí, nebo jak řeší vzniklé problémy. Každoročně jsme také aktualizovali a vyhodnocovali Akční plán pro daný školní rok a revidovali úspěšnost a míru a intenzitu využívání některých aktivit, do kterých jsme byli v rámci projektu zapojení. V rámci aktivit implementace jsme měli naplánováno, že budeme realizovat projektové dny a jazykové kroužky, nicméně z důvodu proti pandemických opatření jsme žádnou z aktivit implementace nevyužili, také jsme byli vázáni splněním aktivit v projektu OP VVV „Šablony II). Z doprovodných aktivit, které připravil realizační tým jsme využili především výjezdní zasedání, které bylo přínosné jak sdílením zkušeností, tak i dvěma kvalitními semináři v rámci DVPP.

Po celou dobu jsme také aktivně komunikovali s realizačním týmem projektu a sdíleli s ním i některé zkušenosti, které byly aktuální a relevantní v daném čase. Společně jsme se také podíleli na tvorbě Strategického rámce investičních priorit.

	<b>Jméno</b>	<b>Podpis</b>	<b>Datum</b>
<b>Statutární orgán zapojené organizace</b>	Mgr. Ilona Vránková		16. 6. 2022



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY